

◆ БЛАГОУСТРОЙСТВО

Поделились опытом

По итогам областного конкурса на звание «Самое благоустроенное муниципальное образование области» в 2012 году в Износковском районе сразу три сельских поселения в своей категории участников были признаны призерами конкурса и награждены денежными грантами за счет средств областного бюджета:

«Олимп», принимали участие министр природных ресурсов, экологии и благоустройства Калужской области, заместитель председателя комиссии В.И. Жипа, заместитель начальника управления эксплуатации и развития автомобильных дорог министерства дорожного хозяйства Калужской области С.В. Владисенкова, главный специалист отде-

вается на территориях поселений по наведению порядка, благоустройства, по обеспечению комфортной жизнедеятельности для жителей поселения. Большое внимание в своих выступлениях главы администраций сельских поселений «Село Износки», «Поселок Мятлево» и «Село Шанский завод» уделили отчету о работе комиссий по благоус-



Заседание комиссии по проведению областного конкурса на звание «Самое благоустроенное муниципальное образование Калужской области».

- сельское поселение «Село Износки» - 800,00 тыс. рублей;
- сельское поселение «Поселок Мятлево» - 700,00 тыс. рублей;
- сельское поселение «Село Шанский Завод» - 550,00 тыс. рублей.

За каждой из этих побед стоит большой человеческий и творческий путь к тому, чтобы в сельском поселении было и чисто, и красиво. Одержать победу в таком конкурсе стоило работникам сельских администраций больших усилий.

После подведения итогов комиссией по проведению областного конкурса на звание «Самое благоустроенное муниципальное образование Калужской области» было принято решение о проведении 26 февраля выездного заседания ко-

ла по работе с населением управления благоустройства министерства природных ресурсов, экологии и благоустройства Калужской области, секретарь комиссии О.В. Васильев, а также члены комиссии, представители районов и сельских поселений Калужской области, член комитета по комплексному социальному-экономическому развитию совета (ассоциации) муниципальных образований Калужской области Д.М. Аганичев, начальник управления административно-технического контроля Калужской области П.Н. Кармак, начальник службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Калужской области В.Н. Ефимова и другие.

тройству на местах, о планах и перспективах развития поселений.

В ходе заседания комиссии высступающие делились опытом, расска-



Минута молчания у Вечного огня.

зываю о том, какие мероприятия проводятся на территории их районов и муниципальных образований с целью наведения порядка и благоустройства. Перед собравшимися выступила глава администрации МО ГП «Город Мосальск» Е.Ю. Андрейчук. По итогам прошедшего конкурса это победители. В своем выступлении Елена Юрьевна отметила, что в последнее время среди хозяев домовладений наметилась положительная тенденция: они стали уделять больше внимания внешнему виду своих домов, палисадников. Не всегда для решения вопросов по благоустройству требуются большие затраты, здесь желание главное. В своем выступлении она сказала и о том, какой большой положительный результат на территории их города дала программа с выделением тротуарной плитки, отметив в первую очередь, что это положительно оценила молодежь города, и это немаловажно,

тель министра - начальник управления благоустройства министерства природных ресурсов, экологии и благоустройства области В.А. Дымов, который предложил внести изменения в положение по благоустройству, в технические нормы и правила. В ходе активного обсуждения собравшиеся внесли предложения, с учетом которых в дальнейшем изменения будут разработаны и приняты.

В завершение заседания министр природных ресурсов, экологии и благоустройства Калужской области, заместитель председателя комиссии В.И. Жипа сказал, что ежегодно комиссия задумывается, как улучшить условия конкурса. Он заострил внимание на критериях оценки стихийных свалок, отметив, что 2013 год объявлен Годом окружающей среды, 8 апреля уже будет дан старт месячнику по благоустройству, а 19 апреля губернатором Калужской области А.Д. Артамоновым был объявлен Днем посадки деревьев. Владимир Иванович напомнил собравшимся, что конкурс и выездные заседания продолжаются, и не исключено, что в конце 2013 года в положение о конкурсе будут внесены еще новые изменения.

Подводя итоги встречи, хотелось бы сказать, что она прошла плодотворно и эффективно. Тема благоустройства - это, без сомнения, тема сегодняшнего дня, которая близка каждому, позволяет руководителям проявить себя не только как хозяйственниками, но и показать свой творческий талант, реализовать видение будущего своего поселения, будущего его жителей.

Заместитель главы администрации МР «Износковский район» А.М. Сурков поблагодарил собравшихся за встречу и проведение заседания комиссии на износковской земле, подчеркнув, что в Износковском районе работы по благоустройству продолжаются.

Т. ШИШКОВА.



Износковская средняя школа - снимок на память.

миссии в нашем Износковском районе. Стоит отметить, что заседание такой комиссии на территории нашего района проходило впервые. Перед его началом участники заседания посетили площадку Износковской средней школы, на которой дети своими руками «создали» снежную весну, цветы, снежные фонтаны, скульптуры, лабиринты.... К увиденному не остался равнодушным никто, гости удивлялись и говорили о том, что непременно расскажут об увиденной снежной красоте в своих районах и поселениях. Продолжением встречи стало возложение цветов к Вечному огню в парке имени С.Р. Суворова. Проехав по улицам села Износки, те, кому доводилось бывать у нас и ранее, были поражены разительными изменениями, которые произошли в Износках буквально в течение двух лет. ФОКК, фонтаны, тротуары, чистота и порядок - все это отметили гости района.

В заседании комиссии по проведению областного конкурса на звание «Самое благоустроенное муниципальное образование Калужской области», которое проходило в актовом зале Износковского культурно-спортивного комплекса

в том числе Н.С. Семыкина, Л.В. Венидиктова, О.В. Губина, чьи сельские поселения - в числе победителей конкурса. Именно им, победителям и обладателям грантов, и было первым предоставлено слово. В своих выступлениях главы сельских администраций рассказали об основных направлениях в своей работе, на что у них расставлены приоритеты, как были использованы средства гранта, а также о том, какая работа



Заведующая отделом культуры Износковского района И.Н. Васильева проводит для участников заседания экскурсию по Износковскому ФОККу.

уважаемые работники торговли, бытового обслуживания населения и жилищно-коммунального хозяйства Износковского района!

Поздравляю вас с прошедшим профессиональным праздником! Без развитого, эффективного сектора торговли и бытового обслуживания, надежного жилищно-коммунального комплекса невозможно представить сегодня жизнь современного человека. Ваша деятельность требует высокого профессионализма, ответственности, самоотдачи, терпения и, самое главное, умения находить с людьми общий язык.

Желаю вам крепкого здоровья, счастья, оптимизма, уверенности в завтрашнем дне, успехов и благополучия!

В. ЛЕОНОВ,
глава администрации
Износковского района.

◆ ОФИЦИАЛЬНО
В регионе поддержат
ТОЛЬКО ЧЕСТНЫЙ
БИЗНЕС

12 марта губернатор Анатолий Артамонов провел заседание регионального совета по развитию малого и среднего предпринимательства.

Обсуждался ход реализации в области ведомственных программ поддержки данного сектора экономики. По информации регионального министерства развития информационного общества и инноваций общий объем финансирования на эти цели в 2012 году составил более 280 миллионов рублей. Гранты и субсидии направлялись на открытие бизнеса, обновление оборудования и присоединение к электросетям, компенсацию части затрат на аренду помещений, выплату процентов по кредитам, обучение основам предпринимательства, а также на развитие экспортно-ориентированных компаний. Большое внимание уделялось инновационному и молодежному бизнесу. Финансовую поддержку получили также наиболее эффективные муниципальные программы. Государственным фондом поддержки предпринимательства области в прошлом году выдано 77 микрозаймов на сумму более 60 миллионов рублей.

В ходе обсуждения Анатолий Артамонов отметил, что механизмы поддержки предпринимательства в регионе должны постоянно совершенствоваться, особенно в сфере инноваций и производства. Это касается как методической, так и кредитно-финансовой помощи. «В первую очередь мы будем поддерживать тех, кто производит полезный реальный продукт» - подчеркнул он. Говоря о необходимости дальнейшего развития соответствующей инфраструктуры, губернатор предложил передать в ведение области калужский городской бизнес-инкубатор. Его основной задачей станет поддержка перспективных проектов.

В разговоре с представителями сферы торговли глава региона заметил, что сегодня она должна перейти на более современные формы работы. Это позволит малому предпринимательству в данной сфере достойно конкурировать с крупными сетевыми организациями.

Кроме того, губернатор поддержал идею разработки областного закона об Уполномоченном по защите прав предпринимателей в регионе. «Защита прав бизнеса - это одна из главных обязанностей губернатора. Тот, кто ведет его у нас в области честно, неизменно получит поддержку», - подчеркнул он.

Управление по работе со СМИ администрации губернатора области, Официальная информация доступна на сайте областной администрации: www.admobilkaluga.ru



Фоторепортаж

Отдавая дань памяти



Возложение цветов у мемориала «Ивановское поле». На первом плане: глава администрации района В.В. Леонов, глава муниципального района П.И. Маркелов, заместитель главы муниципального района М.А. Шувальский, глава администрации МО СП «Деревня Ивановское» С.В. Громов.



Митинг у братской могилы в д. Ивановское. От имени юного поколения выступает ученик 5 класса основной общеобразовательной школы д. Ивановское Толя Кузьмин.

День 7 марта в Износковском районе был ознаменован важными событиями. В честь 70-летия освобождения Износковского района от немецко-фашистских захватчиков прошли митинги, состоялось торжественное возложение венков, цветов и памятных гирлянд у мемориала «Ивановское поле», на братской могиле в д. Ивановское, у Вечного огня в

с. Износки. Руководители Износковского района, члены партии «Единая Россия» и лично секретарь Износковского местного отделения партии В.В. Леонов возложили к священным местам венки и цветы, отдавая дань памяти павшим на полях сражений в годы войны.

К этому дню силами коллектива основной общеобразо-



Возложение венков к мемориалу в сквере им. С. Суворова в с. Износки: главы администраций муниципальных образований перед Вечным огнем; руководители района П.И. Маркелов и В.В. Леонов: минута молчания.



Фрагменты концертной программы, посвящённой 70-летию освобождения Износковского района от фашистских захватчиков в Ивановском сельском клубе. Отрывок из поэмы А. Твардовского «Василий Тёркин» читает Андрей Васюков. Песни военных лет в исполнении учащихся местной школы (аккомпанирует В.Н. Дементьев).



вательной школы д. Ивановское была подготовлена литературно-музыкальная программа, посвящённая знаменательной дате.

В преддверии и в день освобождения Износковского района, казалось, даже солнце светило ярче, дни были ясными и солнечными. И словно не было зимы, не было метелей, и птицы вдруг звонко запели, нарушив тишину мемориалов своей уже почти весенней трелью...

Наш корр.

◆ СПОРТИВНАЯ ЖИЗНЬ РАЙОНА

Сильные, стойкие, ловкие и выносливые...

В Износках прошли спортивные соревнования, посвященные 70-летию освобождения района от немецко-фашистских захватчиков.

Более 100 лет назад в Россию проникло слово «спорт». Сначала спортом в России называли игру в домино, коллекционирование марок, разведение домашних животных и даже рукоделие. Позже

Пидуриева, представлявшие отдел социальной защиты населения; а за самый серьезный отдел администрации - финансовый - сражалась веселая команда «Кнопочки» в составе Ольги Кузьминой, Татьяны



Участники «Веселых стартов».

спортом стали называть только такие физические упражнения, которые помогают укреплять здоровье, делают человека сильным, ловким, смелым и выносливым.

В смелости, ловкости, выносливости состязались участницы пяти команд, в которые вошли по пять сотрудниц различных отделов Износковской администрации. Весело и азартно каждая команда представила на суд болельщиков и жюри свое название и девиз.

Так, команду организационного отдела «Динамит» представляли: Любовь Жукова, Надежда Корчуганова, Валентина Мельникова, Любовь Ивлева, Светлана Врублевская;

в «Убойную силу» бухгалтерии вошли: Нина Котина, Любовь Портнова, Марина Сухинина, Дарья Жаркова, Наталья Яковleva; в «220 вольт» сплотилась сборная в составе Оксаны Априсиной, Ирины Поварневой, Альбины Васильевой, Ларисы Горбачевой, Светланы Стешенко; «ОСЗН» (обаятельные, смелые, задорные, находчивые) - такими как одна оказались Антонина Москаленко, Лариса Чудакова, Анна Казмерчук, Людмила Башмакова, Лаура

Гугенгаймер, Ирины Бабени, Елены Архиреевой, Дианы Жут.

Командам предстояло пройти много «нелёгких» испытаний, не лишенных доли здорового юмора!

Первым испытанием для команд стала «Полоса препятствий». И уже на первом этапе игры участницы почувствовали, что это задание требует выносливости, ловкости и терпения. И если обруч «проскочить» удалось всем легко, то преодоление туннеля оказалось делом непростым. Но участницы команды «ОСЗН» доказали, что им любые препятствия по плечу, и первыми прошли эстафету.

Каждый из нас видел на картинке кенгуру. Но прыгать, как это животное, не приходилось, наверное, никому, если только в детстве. А участникам соревнований пришлось, держа мяч между ногами, прыгать, как прыгает кенгуру, до определенной отметки, отдаленной от стартовой черты на некоторое расстояние. По очереди все участники команды передавали мяч по эстафете, и, как оказалось, не так это легко, как может показаться со стороны. В этой эстафете самой «пры-

гучей» оказалась команда «Кнопочки».

В эстафете «Собери урожай» игрок с ведром, в котором лежала картошка, должен был добежать до обруча, находившегося на некотором расстоянии, высыпать в него свой урожай, вернуться, передать ведро другому игроку, который собирал рассыпанные клубни. И так по кругу, пока эстафету не прошли все участники команды. И на этот раз самыми хозяйственными оказались девушки команды «ОСЗН».

Для участия в эстафете «Пары» участницы команд разделились на пары. Затем, зажав в груди мяч, бежали до отмеченного места, следя за тем, чтобы мяч не упал, и, вернувшись обратно, передавали мяч следующей паре. Участницы команды «Убойная сила» доказали, что они могут удержать любую ситуацию под контролем, и пришли к финалу первыми.

Представьте на минутку, что вы «отдыхаете на речке», и у вас два обруча - это «лодки». И вам, пересаживаясь из одной «лодки» в другую, необходимо переплыть с одного берега на другой. За сигналом



Команда-победитель «Убойная сила».

ведущего первый игрок садится в «лодку» и плывет к определенной линии, затем возвращается и передает старт следующему игроку. Команда, которая быстрее окажется на другом берегу, выигрывает. Самыми организованными оказались пловчихи организационного отдела, приплывшие первыми.

Очень легок по весу теннисный мячик, но пронести его в ложке определенный отрезок пути с пер-

вого раза получилось не у всех. Как только игрок ускорял темп, мячик сносило потоком воздуха, и он норовил соскочить с ложки. Но, несмотря ни на что, в этом конкурсе также выявился победитель. Им стала команда «Динамит», второе место заняла команда «220 вольт»,

третье - «Убойная сила». Тройка призеров, окрыленная успехом, с удвоенным энтузиазмом перешла в следующий тур. Не сдавались и другие участники, рассчитывая на удачу в последующих турах.

Но оказалось, что чем ближе к концу, тем коварнее испытания. Непросто было игрокам, надев на ноги мешки, по сигналу водяще го прыгать в них до конца дистанции, а затем, не снимая мешка, «допрыгать» до следующего игрока своей команды, который, также надев мешок на ноги, должен был проделать все то же самое, что и предыдущий игрок. Были и досадные падения, и сход с дистанции. Но, как и на других этапах, определились три победителя. Первое место заняла команда отдела экономики, второе - организационный отдел, третье - отдел социальной защиты населения.

В конкурсе «Мяч в корзину» участники соревнований с одного раза должны были забросить мяч в бас-

кетбольное кольцо, а в дартсе - удачно попасть в мишень.

По итогам состязаний команды «Динамит», «Кнопочки» и «220 вольт» набрали равное количество баллов, поэтому им пришлось перетягивать канат, чтобы определить лучшего.

И вот семь этапов состязаний позади. Арбитр соревнований Сергей Хамула и жюри подсчитывают общие баллы, а участники ко-



Эстафета «Кенгуру».

манда весело обсуждают все плюсы и минусы.

На этот раз победа и первое место достались команде «Убойная сила». На втором месте оказалась команда отдела социальной защиты населения «ОСЗН», на третьем - организационного отдела «Динамит».

Каждая команда старалась выступить в меру своих сил и возможностей. Шуточные конкурсы стали серьезным испытанием для каждого, поскольку участники соревнований, занимаясь серьезными делами на работе, не привыкли держать в руках ни мяч, ни обруч, и тем более теннисный мячик, да и прыгать им приходится не так часто. Но, проявив смелость и находчивость, ловкость и смекалку, команды смогли сделать соревнования веселыми и задорными, а сами получить огромный заряд бодрости и энергии.

Почетными грамотами были награждены все команды без исключения. Участники, занявшие первые три места, дополнительно к грамотам получили памятные медали. Позитивный настрой эстафеты позволил всем весело, с пользой провести время.

Т. АНДРЕЕВА.

◆ СЕМЬЯ И ШКОЛА



Совет отцов в действии

стижения представителями совета отцов были вручены почётные грамоты учащимся, принявшим участие и победившим в викторине «Посёлок мой родной». Грамоты за призовые места получили А. Тагиева, Т. Лазарева, И. Тагиев.

Учителями нашей школы были проведены предметные недели. В подготовке некоторых мероприятий активное участие приняли учащиеся старших классов, которые были награждены на торжественной линейке благодарственными письмами.

Ученики Мятлевской школы участвуют в различных мероприятиях регионального уровня. Награды по-

бидителям, призёрам и участникам областных конкурсов также вручали представители совета отцов. Учителям, которые стали научными руководителями участников, были вручены благодарственные письма за подготовку участников, призёров и победителей.

В заключение торжественного мероприятия директор школы Т.В. Никишина поздравила всех ребят, пожелала дальнейших побед в конкурсах, олимпиадах, спортивных соревнованиях.

Т. ЛИСЮХИНА, Т. КИРПИКИНА,
Д. НЕСТЕРОВА,
школьный пресс-центр.

Вот уже второй год в Мятлевской школе плодотворно работает совет отцов, который принимает участие в решении большого круга вопросов. Одна из главных задач совета - обеспечение безопасности детей во время проведения школьных мероприятий, по выходным дням, в каникулярное время, содействие в работе с неблагополучными семьями, детьми группы риска, проведение совместного досуга детей и взрослых, организация экскурсий. Однако, по словам самих членов совета, гораздо приятнее вручать почётные грамоты, благодарности и другие награды нашим школьникам.

25 февраля 2013 года в нашей школе состоялась торжественная линейка, на которой учащиеся школы были награждены за высокие

достижения в спорте, победы в мероприятиях школьного, муниципального и регионального уровня.

Среди наград, врученных представителями совета отцов, были медали, завоёванные нашими ребятами на районных соревнованиях по лыжному бегу. Здесь сборная команда Мятлевской школы заняла второе место в общекомандном зачёте. Надо сказать, что все ребята, принявшие участие в соревновании, улучшили свои личные результаты в этом виде спорта, что и позволило им не только достойно выступить в команде, но и получить немалое количество индивидуальных наград. Хочется отметить не только стремление ребят к высоким спортивным достижениям, но и волю к победе, выносливость.

Кроме наград за спортивные до-



◆ ПРАЗДНИКИ

Порадовали мам и бабушек



Встреча с героями праздника (младшая группа).

Законом еще трещат морозы, вокруг огромные сугробы, а в Износковском детском саду и у детей, и у взрослых весеннее настроение.

Благодаря зеленым распустившимся веточкам берез, празднично украшенному залу и радостным лицам детей, чувствовалось, что на календаре 8 Марта!

Первыми встретили праздник дети из младшей группы. Нарядные и красивые, как цветочки, они пели песни, читали стихи. И пусть ещё не у всех это хорошо получается, но их старания были замечены взрослыми. С восторгом малыши встретили героев, посетивших праздник.

Вместе с Курочкой они, как цыплятка, забавно выполняли несложные движения.

С добрым Зайчиком старательно танцевали, взяв в руки погремушки. А с ловкой Киской охотно играли, убегая от неё с веселым визгом.

Приятно было отметить, что дети впервые самостоятельно участвовали в праздничном мероприятии, а их родители были благодарными зрителями.

Весенний праздник плавно перешёл к детям из средней группы. Под звонкую, веселую музыку, похожую на



Полина Синдеева, Кристина Никита, Ева Магомедова.

весеннюю капель, дети вошли в зал. С каждой минутой они радовали всех присутствующих своим выступлением. Было спето много хороших песен и веселых частушек.

А сколько добрых стихотворений прозвучало в этот день о мамах и бабушках.

Сюрпризом на празднике было появление на велосипеде настоящего Почтальона Печкина, который привез посыпку и телеграмму для ребят. Не остались в стороне и мамы, которые приняли участие в игре с Печкиным.

В завершение праздника дети подарили своим близким подготовленные вместе с воспитателем подарки.

В старшей группе утренник прошел не совсем обычно.

Родители были приглашены в импровизированную чайную с самоваром, чаем и сладостями. Героями



Евгения Муллашева и Ксения Санакоева исполняют Восточный танец.



Почтальон Печкин.

праздника были не только дети, но и мамы и бабушки, которые уютно устроились за столиками и на протяжении всего праздника участво-



Средняя группа.

вали в различных конкурсах. Команды под вкусными названиями «Карамельки», «Лакомки», «Мармеладки», «Шоколадки», «Сластени» и «Сладкоежки» показали свои умения в рисовании, приготовлении блюд, весело исполняли музыкальные номера. Дети, в свою очередь, тоже порадовали близких песнями, стихами, шуточными частушками.

По окончании праздника все были приглашены на чаепитие.

З. ГЕРАСИМОВА.

◆ ПИСЬМО
В «РАССВЕТ»

А без бани совсем плохо...

В деревне Хвощи, бывшей центральной усадьбе совхоза «Агравьевский», проживает около 400 человек.

В свое время в Хвощах была построена типовая баня на 15 помывочных мест. Она существует и сейчас, с одной лишь оговоркой - баня с осени 2012 года решением главы администрации сельского поселения «Деревня Хвощи» закрыта, а в дверь - разморожена.

А без бани совсем плохо. Люди решают банную проблему по-разному: некоторые ездят в баню в г. Юхнов, кто-то, снимая шапку, просит разрешения помыться у знакомых, имеющих свои бани - в тазиках и корытах, а некоторые ждут лета, чтобы помыться на улице.

Нельзя сказать, что опыта закрытия бани в сельской администрации не было. Несколько лет назад был проведен первый эксперимент по закрытию бани. Жителям Хвощи пришлось обратиться за помощью к губернатору Калужской области Анатолию Дмитриевичу Артамонову, после чего баня была отремонтирована и открыта.

По привлекательности хвощевская баня была значительно симпатичнее, чем бани в Износках и Мятлеве.

Теперь дело сложнее - баня разморожена, и на её восстановление, вероятно, потребуются значительные денежные средства.

Скорее всего, все затраты по ремонту бани возьмёт на себя, на районный бюджет, глава администрации района. Хотя, следя здравому смыслу, ущерб, причиненный любой форме собственности, возмещается за счет виновных. Но это, как показывает жизнь, не для нас.

Жители деревни Хвощи:
А. Герасенков, Г. Венедиктова,
Н. Макуня, Г. Екименкова,
В. Екименков, Л. Арефьева,
О. Ильюшенкова, Н. Мартынов,
Н. Сигачёв.

* * *

Редакция газеты «Рассвет» обратилась за разъяснениями по данному письму к главе администрации МО СП «Деревня Хвощи» Е.С. Сердюковой и получила следующий ответ:

- Содержание и обслуживание муниципальной общественной бани в д. Хвощи с 2006 года осуществляется из предусмотренных средств бюджета сельского поселения «Деревня Хвощи» на текущий год. Решением проблемных вопросов, связанных с ее эксплуатацией, администрация СП занимается постоянно. Действительно, на территории МО СП «Деревня Хвощи» зарегистрировано по месту жительства, пребывания по состоянию на 1.01.2013 года 400 человек. Фактическое количество населения, пользующегося услугами общественной бани, составляет примерно 40 человек.

В сентябре 2011 года была отремонтирована парная в бане. В октябрь-ноябрь 2012 года осуществлен ремонт отопительной системы. Работы муниципальной бани были приостановлены по двум причинам:

- 1) отсутствие обслуживающей организации;
- 2) сильные морозы в декабре 2012 года сковали водяной стояк, а попытки его реанимировать не увенчались успехом.

Информация о сложившейся ситуации была доведена до сведения граждан д. Хвощи на отчетном собрании о работе администрации СП «Деревня Хвощи» за 2012 год, которое состоялось 22 января 2013 года.

Утверждения местных жителей о том, что в настоящее время баня разморожена, - безосновательны, т.к. в целях сохранности имущества из котла и отопительной системы была слита вода.

Возобновить работу бани будет возможно только после оттаивания земляного грунта и передачи бани в хозяйственное управление для технического обслуживания.



Старшая группа.

♦ ДАТЫ

Лес - национальное богатство России



21 марта 2013 г. во всем мире отмечается Международный день леса или Всемирный день защиты лесов, который был основан в 1971 году. Инициатором учреждения данного дня выступила Европейская конфедерация сельского хозяйства на 23-й Генеральной Ассамблее в 1971 году, и эта идея была поддержана Всемирной Продовольственной и сельскохозяйственной организацией при ООН (ФАО).

С тех пор ежегодно по инициативе ООН 21 марта как повод проинформировать общество о важности сохранения лесов отмечается Международный день леса (International Day of Forests). Причем было принято решение о праздновании этого дня именно в день осенне-равноденствия в Южном полушарии и весеннего равноденствия в Северном полуширье (последнее, по традиции, считается первым днем весны и является символом новой жизни и новых начинаний). Проблема сохранения леса и его богатства стоит сегодня в ряду важнейших экологических задач для всех стран мира. В последние годы тенденции, связанные с обезлесением Земли, вызывают тревогу не только у экологов, но и у всего международного сообщества.

В настоящее время общая площадь лесов на планете со-



ставляет примерно 38 млн. кв. км (это около трети площади суши), из которых 13 процентов относятся к охраняемым природным территориям. Леса - легкие нашей планеты, они имеют неоценимое экологическое, социальное и экономическое значение - участвуют в формировании климата планеты, обеспечивают кислородом, перерабатывают вредные выбросы, сокращают водные ресурсы, являются средой обитания множества растений и животных, обеспечивают пищу и здоровую среду для людей, помогают сохранить плодородность почв и ландшафты...

Лес - это не просто скопление множества деревьев, это - единная система. Под его зеленой кровлей обитают бесчисленные животные, мелкие и крупные. Среди них одноклеточные организмы, дожде-

Л. СТЕШЕНКО,
инженер ОЗЛ.

Коллектив ГКУ КО «Износковское лесничество» скорбит в связи со смертью

Федора Ивановича НИКИШОВА,

много лет работавшего лесником на участке бывшего совхоза «Агарышевский», и выражает соболезнование его супруге, родным и близким.

РАССВЕТ
Износковская общественно-политическая газета
Учредители: администрация МР «Износковский район», МУ АНО «Редакция газеты «Рассвет».

Редактор В.А. Носорева

Газета перерегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Калужской области. ПИ № ТУ 40-0070 от 24 декабря 2009 г.

♦ ИНФОРМАЦИЯ ♦ ДОКУМЕНТЫ ♦ ОБЪЯВЛЕНИЯ ♦

Месячник безопасности труда

На основании постановления главы администрации от 2.04.2010 г. № 191 «О проведении месячника безопасности труда в организациях МР «Износковский район» ежегодно с 1 по 30 апреля проводится месячник в организациях, расположенных на территории МР «Износковский район».

В период месячника в организациях осуществляются комплексные проверки состояния условий и охраны труда работников, проводятся совещания по охране труда и охраны труда.

Комиссия с участием инженерно-технических работников и руководителей структурных подразделений проводит целевые проверки в организациях по вопросам:

а) обучения работников и проверки знаний ими требований охраны труда и промышленной безопасности, качества проведения инструктажей по охране труда;

б) соблюдения работниками организации:

- требований правил безопасной работы на машинах, механизмах, другом производственном оборудовании и транспортных средствах;

- производственных инструкций и технологических процессов;

- технологической и трудовой дисциплины, культуры производства;

в) обеспечения работников средствами индивидуальной и коллективной защиты, правильности их использования,

хранения, выдачи, ремонта и ухода за ними;

г) технического состояния зданий, сооружений, машин, механизмов, другого производственного оборудования и транспортных средств;

д) выполнения мероприятий по улучшению условий и охраны труда работников организаций, в том числе женщин и молодежи, по итогам аттестации рабочих мест по условиям труда, а также соответствующих обязательств коллективного договора, соглашения;

е) выполнения предписаний органов государственного надзора и контроля за соблюдением государственных нормативных требований охраны труда.

В течение месячника среди работников членами комиссии проводится информационно-разъяснительная работа с использованием кабинетов и уголков по охране труда, стендов и плакатов.

В рамках месячника целесообразно проводить: конкурсы на лучшее рабочее место по условиям труда, лучший участок, цех, отдел по организации работ по охране труда; конкурсы профессионального мастерства.

Организации направляют информацию об итогах проведения месячника в отдел экономики администрации МР «Износковский район» до 14 мая 2013 года.

Отдел экономики.

И ВНОВЬ О ТАРИФАХ

Решением сельской думы МО СП «Село Износки» от 12 ноября 2012 года № 89 «Об утверждении тарифов на оказание услуг МУП «Калужский лес» по вывозу ТБО и ЖБО для населения МО СП «Село Износки» на 2013 год» утверждены следующие тарифы: вывоз ТБО - 42 рубля 51 коп. с 1 человека в месяц, вывоз ЖБО - 119 рублей 28 коп. с 1 человека в месяц.

Тариф на вывоз ТБО и ЖБО был установлен в 2005 году, вывоз ТБО - 10 руб. 40 коп. с человека в месяц, вывоз ЖБО - 28 руб. 60 коп. В данный тариф была заложена старая техника со 100%-ным износом. Этот тариф до настоящего времени только индексировался.

В настоящее время выросли цены на ГСМ, зарплата, отчисления, в 2009 году приобретена новая техника, у которой большая балансовая стоимость, амортизация, и, соответственно, выросли затраты.

Администрация МО СП «Деревня Хвощи» ПОСТАНОВЛЕНИЕ от 5.03.2013 года № 6 «О подготовке проекта генерального плана МО СП «Деревня Хвощи»

В целях определения назначения территории МО СП «Деревня Хвощи», исходя из социальных, экономических, экологических и иных факторов, для обеспечения устойчивого развития территории, развития инженерной, транспортной и социальной инфраструктур, обеспечения интересов граждан и их объединений, в соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 16.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом МО СП «Деревня Хвощи» администрации МО СП «Деревня Хвощи» **ПОСТАНОВЛЯЕТ:**

1. Разработать проект генерального плана МО СП «Деревня Хвощи».
2. Ведущему специалисту администрации сельского поселения Чекрыжовой Т.В.:
 - Подготовить исходные данные для проектирования в объеме установленного перечня;
 - Обеспечить регистрацию заявлений и предложений заинтересованных физических и юридических лиц о внесении изменений (дополнений) в проект генерального плана муниципального образования.
 - Настоящее постановление вступает в силу с момента официального опубликования.
 - Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Е. СЕРДЮКОВА,
глава администрации МО СП «Деревня Хвощи».

Сельская дума МО СП «Село Льнозавод» РЕШЕНИЕ от 13.02.2013 г. № 104

«О проведении публичных слушаний по проекту изменений и дополнений в Устав МО СП «Село Льнозавод»

В соответствии со ст. 16 Устава МО СП «Село Льнозавод» сельская дума МО СП «Село Льнозавод» **РЕШИЛА:**

1. Назначить публичные слушания по проекту изменений и дополнений в Устав МО СП «Село Льнозавод», в Правила благоустройства на территории МО СП «Село Льнозавод» на 25 марта 2013 года на 16 часов.
2. Определить место проведения публичных слушаний - помещение администрации МО СП «Село Льнозавод» по адресу: с. Льнозавод, ул. Центральная, д. 8.
3. Поручить проведение публичных слушаний комиссии по проведению публичных слушаний.
4. Изменения и дополнения в Устав, в Правила благоустройства от заинтересованных лиц принимаются по адресу: с. Льнозавод, ул. Центральная, д. 8 - до 22.03.2013 года.
5. Настоящее решение вступает в силу с момента его подписания.

Т. ВОЛКОВА,
глава МО СП «Село Льнозавод».

Об итогах предоставления в аренду земельных участков

Отдел по управлению имуществом администрации МР «Износковский район» сообщает об итогах предоставления в аренду земельных участков из земель населенных пунктов:

от 19.02.2013 года:

- земельный участок, расположенный по адресу: Калужская обл., Износковский район, д. Красная Звезда, общей площадью 808 кв. м, с кадастровым номером 40:08:133301:50, для индивидуального жилищного строительства предоставлен в аренду на 49 лет гр. Жеребцову Виктору Евгеньевичу;

- земельный участок, расположенный по адресу: Калужская обл., Износковский район, д. Михали, общей площадью 1605 кв. м, с кадастровым номером 40:08:020701:277, для индивидуального жилищного строительства предоставлен в аренду на 49 лет гр. Серову Виктору Александровичу.

Информационное сообщение о предоставлении в аренду опубликовано в газете «Рассвет» от 18.01.2013 г. № 2-3 (5431 -5432);

от 22.02.2013 года:

- земельный участок, расположенный по адресу: Калужская обл., Износковский район, д. Ивановское, общей площадью 1800 кв. м, с кадастровым номером 40:08:102803:19, для индивидуального жилищного строительства предоставлен в аренду на 5 лет гр. Говорову Валерию Борисовичу;

- земельный участок, расположенный по адресу: Калужская обл., Износковский район, д. Ивановское, общей площадью 2000 кв. м, с кадастровым номером 40:08:102803:18, для индивидуального жилищного строительства предоставлен в аренду на 5 лет гр. Арутюяну Ваче Степановичу.

Информационное сообщение о предоставлении в аренду опубликовано в газете «Рассвет» от 22.01.2013 г. № 4 (5433).

Об итогах аукциона по продаже земельного участка

Отдел по управлению имуществом администрации МР «Износковский район» сообщает об итогах аукциона по продаже земельного участка из земель населенных пунктов:

проведенного 26.02.2013 года:

лот № 1 - земельный участок, расположенный по адресу: Калужская обл., Износковский район, д. Вязица, общей площадью 1500 кв. м, с кадастровым номером 40:08:184801:49, для индивидуального жилищного строительства продан гр. Харабурдину Борису Евгеньевичу за 150100 рублей.

Основание продажи - постановление администрации МР «Износковский район» от 17.01.2013 г. № 19.

Информационное сообщение о проведении аукциона опубликовано в газете «Рассвет» от 25.01.2013 г. № 5 (5434).

Об итогах аукциона по продаже права аренды земельного участка

Администрация МР «Износковский район» сообщает об итогах аукциона от 6.03.2013 г. по продаже права аренды земельного участка из земель населенных пунктов с кадастровым номером 40:08:110303:133, общей площадью 1340 кв. м, под строительство производственного цеха, расположенного по адресу ориентира: Калужская область, Износковский район, п. Мятлево, пер. Школьный, д.2а.

Аукцион признан несостоявшимся ввиду отсутствия заявок на участие в аукционе.

Основание продажи - постановление администрации МР «Износковский район» от 31.01.2013 г. № 39.

Информационное сообщение о проведении аукциона опубликовано в газете «Рассвет» от 5.02.2013 г. № 8 (5437).

**Продам ПОРОСЯТ с доставкой на дом.
Тел.: 8-904-002-95-65, 8-905-604-28-44.**



Адрес учредителя и издателя:

249880 с. Износки Калужской области,
ул. Ленина, д.27; rassvet_izn@mail.ru;
www.admobilkaluga.ru/sub/smi/pressa/iznoskirassvet

Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Мнение авторов может не совпадать с мнением редакции.



ТЕЛЕФОНЫ:

Редактор - 4-52-58, ответственный секретарь,
корректор в Калуге - 51-27-66.

Заказы на размещение рекламы в «Рассвете»

принимаются по телефону 4-52-58.

Все рекламируемые товары и услуги лицензированы и сертифицированы.

12+ Информационная продукция,
не предназначена для детей младше двенадцатилетнего возраста.

Газета выходит

по вторникам и пятницам.

Объем 1 п.л. Индекс 51773

Тираж 1000. Заказ

Подписано в печать:
по графику - в 16.00,
фактически - в 16.00

Старый Торг, 5.